

# 酒店纷纷抢推年夜饭

相比去年价格变化不大,标准从每人68元到258元不等

本报1月4日讯(记者  
郑美芹 见习记者 张大宁)

距春节还有不到一个月的时间,众多酒店推出了各式各样的年夜饭来吸引顾客。4日,记者走访发现,今年的年夜饭价格除部分上调外,整体变化不大。

4日,记者走访了众多酒店了解到,他们均已定出年夜饭的订餐标准。这些酒店根据自身的定位,所推出的年夜饭价格也有较大的差异,其中,较为便宜的有68元/位,价位较高的有258元/位。

大部分酒店称,与往年

价格相比,今年变化不大。也有一些酒店的前台人员坦言,受到物价上涨等因素的影响,价格比去年要高。一家酒店的工作人员称,他们共推出了四种订餐标准,分别为108元/位、138元/位、158元/位和168元/位,都分别比

去年高了20元/位。

据了解,大多数酒店根据不同的标准定好固定菜单,一般为10人一桌配12道菜,如果顾客有需要,可以调换菜单上的菜。大多数酒店都允许自带酒水,不过大概要加收餐费的15%,算作服务费。

目前,各大酒店的年夜饭预订还显得比较冷淡,多数酒店暂时只订出了三四桌。一家酒店的李经理称,年夜饭预订一般是提前一个月推出各种标准,距春节10天左右进入预订高峰。一家四星级酒店的工作人员也对年

夜饭的预订前景表示乐观,“根据往年的经验,一般到腊月初十就会订的差不多,再往后就会一桌难求了。”据了解,每年年三十晚上酒店都会爆满。她提醒市民,如果想订上称心如意的房间,最好提前预订,不要拖得太晚。



## 看病自助

4日上午10时许,记者在胜利油田中心医院看到,市民正在使用检验单自助取单机。据悉,油田中心医院自2010年12月30日试运行自助取单机以来,每天都有100余名患者用自助取单机取检验单。中心医院工作人员告诉记者,以前下午3时许,门诊二楼都会排起长队取检验单,为了改善患者长时间排队取检验单的现状及更好地保护病人的隐私,医院引进了该取单机。

本报见习记者 顾松 摄影报道

价格疯长,商家惜售,购买热情却不减

## 53度飞天茅台“醉倒”众人

本报记者 郝文杰 见习记者 张大宁

近段时间以来,53度飞天茅台酒的价格如品名一般一飞冲天,之前每瓶卖700元左右,现在涨到了1200元/瓶左右,甚至有宾馆卖到2000多元/瓶。据记者调查发现,53度飞天茅台酒一方面在一些商场、酒店出现断货的情况,另一方面部分销售商家主动将53度茅台酒下架。

知名宾馆,53度飞天茅台甚至被卖到了2000多元/瓶,也有酒店表示一直处于缺货状态。

银座名酒轩的销售人员介绍,虽然价格高,但还是有不少人指名购买53度的飞天茅台,“这些人大多是送礼的”。在多家茅台酒销售店,销售人员均表示,购买53度飞天茅台的多为送礼或者招待用酒,很少有顾客买来自己喝。

### 货源紧缺

#### 只卖给老客户

在经营烟酒的福群商贸有限公司,记者发现,柜台上已经不见53度飞天茅台的踪影。在货架上摆的只有43度的飞天茅台酒,售价660元/瓶,当记者提出要购买53度飞天茅台酒时,老板说得花大价钱,“1280元/瓶,现在货非常缺,我们这边存货也不多,一般都是给老客户。”

据该老板透露,2010年全年飞天茅台酒一直处于货源紧张状态,“中国就这一个茅台酒厂,都想喝肯定会有缺货。”老板坦言53度飞天茅台的价格一路看涨,由于货源很紧张,“平时我们都不摆出来,陌生人来一律缺货。”

老板还说:“在茅台酒专卖店53度飞天茅台标价959元,但是他们没货,不会卖给你。”某知名商场销售人员告诉记者,虽然,53度飞天茅台限价900多元,但商场的进价太高,卖价也只能提高,限价也成了摆设。

4日下午,记者电话联系贵州茅台酒股份有限公司东营办事处,

工作人员称53度飞天茅台酒的商超价格为1099元/瓶。

### 商家囤货

#### 惜售涨价成怪圈

银座名酒轩的营业员告诉记者,茅台酒中其他型号的价格变化不大,只有53度飞天茅台价格一路飞涨。在同一柜台,标有“15年”字样的金茅台卖680元。据了解,金茅台价格一直没有变化,去年只比53度飞天茅台每瓶便宜50元左右,而且金茅台现在还搞促销,购买2瓶可赠送一盒其他品种的茅台酒。“其实,酒还是那样的酒,就是进价一直在涨,卖价也只能跟着涨了,都是炒作的事儿。”说起53度飞天茅台,销售员也很无奈。

而在一家53度飞天茅台下架,销售人员称货源紧缺的高档烟酒店内,当记者说要一次购买4箱6瓶装53度飞天茅台时,销售人员却表示有货卖,只是价格要高一些。该店工作人员表示,自从茅台酒开始涨价后,他们就一直进货。

在东城百货大楼,销售人员告诉记者,53度飞天茅台已经缺货很长时间了,不过最近一直上涨的价格,引起了更多市民的关注,“很多人来问过这个酒。”据该销售人员分析,经销商惜售导致酒价不断上涨,而持续上涨的价格又引起了市民的广泛关注,“大家都觉得这个酒价一直在涨,肯定是好酒。”如此一来,53度飞天茅台酒就在涨价—缺货—再涨价这个圈中不断循环。

## 车身轻便小巧受市民喜爱

## 平价锂电车登陆东营

本报1月4日讯(记者

聂金刚)

锂电车车身轻便小巧、经济环保的特点,深受市民的喜爱。目前,价格1000元左右的平价锂电车已经能在东营市场上买到,据了解,现在已有3家锂电车专卖店。

4日上午,记者在东营东城一家锂电车专卖店看到,轻便小巧的锂电车摆放在了柜台上,这些锂电车车身重量都比较轻,锂电池更是一只手就能提起。店老板称,这些锂电车的价格比较低,最便宜的只卖一千来块钱,大家普遍认为锂电车价格高其实是个认知误区。

一位正在看车的市民李女士说:“便宜的锂电车价格和一般电动车差不多,而且轻便,我今天特意过来准备买一辆。”李女士说,已经对锂电车留意很久了,由于怕电动车被盗,以前她每天

下班后都要把重30斤左右的电池提到家里,可她家住顶楼,每天提着电池上下楼使她很困扰。“这些锂电池很轻便,可以直接提上楼了。”

锂电车专卖店老板介绍,“轻便”也是锂电车受消费者青睐的原因。一般的铅酸电池重量都在20斤以上,体弱的车主提电池上下楼都会很不方便,而锂电池的重量只有铅酸电池的三分之一。由于锂电池不含镉、铅、汞等有害重金属物质,使用起来更加环保。另外,锂电池的寿命也比一般的铅酸电池长。

该老板说:“现在销量还行。”由于性价比高,市民开始青睐锂电车,市民的这一消费动向也吸引了锂电车厂商的注意,目前东营市场上已有3家锂电车专卖店,市民可以很方便地购买到锂电车。

价格高导致购买人数少

## 有机蔬菜不好卖



有机蔬菜鲜有人问津。

本报见习记者 张琳琳 摄

本报1月4日讯(见习记者

张琳琳)

蔬菜因没在生产过程中使用化学合成的农药、化肥、生长调节剂等物质,而被认证为有机蔬菜。4日,记者在各超市看到,干净、品相好的大辣椒、西红柿、白菜等有机蔬菜整齐地摆放在无公害蔬菜专柜里,却鲜有人问津,大多数的消费者都选择购买大众蔬菜。

记者在西城银座购物超市的无公害蔬菜专柜前看到,精选韭菜每袋6.8元,不同包装的西红柿价格也从5.28元至12.32元不等。记者在有机蔬菜柜台前站了10多分钟的功夫,前来购买有机蔬菜的人寥寥无几。正在购物的一位女士拎起一棵有机白菜,对同伴笑着说:“这白菜也太精

致了吧!这么一小棵就卖20来块钱!”

相比普通蔬菜摊前,顾客纷纷挑选油麦菜、蘑菇、山药等热火朝天的景象,有机蔬菜似乎受冷落了很多。银座超市售货员对记者说,这种有机蔬菜要比普通蔬菜贵1倍还多,而且种类也比普通蔬菜少,所以来买有机蔬菜的人少。

在振华商厦超市里,有机蔬菜被摆在了显眼处,价格也与银座超市差不多,在包装精致的小盒子里,5根小黄瓜就卖5.7元。同样,也少有顾客前来选购有机蔬菜。“买菜么,只要菜新鲜就行,有机蔬菜无机蔬菜买到家里还是一个吃法。”一位正在普通蔬菜柜台前挑菜的中年妇女对记者说,“有机蔬菜价格太贵。”